

山东

# 我省党政机关完成软件正版化

## 国产软件比例大幅提高，占总购买量近八成

本报济南10月12日讯

截至9月28日，山东省省、市、县三级党委、人大、政协、纪委、法院、检察院、民主党派、人民团体机关全面完成软件正版化检查整改工作任务。全省共采购各类正版软件8.51万套，投入资金6839万元，并基本安装到位。其中，省直37个部门共采购正版软件8100套，投入

资金900万元；16市(青岛除外)共采购各类正版软件7.7万套，投入资金5939万元。本次软件正版化国产软件比例大幅提高，占总购买数量的78%。

今年6月10日前，山东省省政府42个部门和6个委管局已全部完成软件正版化检查整改工作；6月20日前，17市、140个县(市、区)提前一

年半完成政府机关软件正版化工作任务。在此基础上，全省上下一鼓作气，继续推进，9月底前全面完成了省市县三级党委、人大、政协、纪委、法院、检察院、民主党派、人民团体等机关软件正版化检查整改工作。

青岛市本着“节约、有效、方便、前瞻”的原则，确定将政府软件正版化的范

围延伸到党委、人大、政府、政协、法院、检察院等市、区两级机关范围内，主要解决操作系统和主要办公软件的正版化。2010年12月31日，在全国率先完成了市、区两级机关(包括党委、人大、政府、政协、法院、检察院)办公软件正版率100%的工作目标。

在党政机关软件正版化

检查整改工作中，山东省委省政府及时召开全省党政机关软件正版化工作会议，调整充实党政机关使用正版软件工作领导小组，制定实施方案，明确时间表和路线图，细化目标任务、方法步骤和工作措施。全省各级各部门层层动员部署，积极行动，主要领导亲自抓，分管领导靠上抓，层层抓好落实。各级各

部门在完成检查整改任务的过程中，保护知识产权责任意识进一步增强，工作机制进一步健全完善。各级各部门在充分调查摸底基础上，创新工作方法，认真履行职责，扎实工作，不断拓展交流平台，形成做好软件正版化工作的合力，有效推动了党政机关软件正版化工作的开展。(潘勇毅)

## 大众讲坛今天上午再开讲 林安梧教授畅谈 《论语》与当代文明

本报济南10月12日讯

13日(周六)上午9:30，由山东省图书馆和本报联合举办的大众讲坛，邀请台湾慈济大学宗教与人文研究所教授兼所长、元亨书院创办人、同济大学讲座教授、尼山圣源书院副院长、山东大学儒学高等研究院客座教授、武汉大学国学院客座教授。中国哲学、比较哲学、哲学人性论、文化心理学、比较宗教学是其主要研究领域，最关心的是“话语的异化”及“存有的归复”之可能。

林教授认为，21世纪是一个交谈互动的时代。而《论语》表现出了老师与学生互动的过程，是交谈的思想、交谈的经典，21世纪的人类文明就要求整个人类的交流互动，共同推进人类文明的发展。

林安梧，台湾大学哲学

博士，现任台湾慈济大学宗教与人文研究所教授兼所长，元亨书院创办人、同济大学讲座教授、尼山圣源书院副院长、山东大学儒学高等研究院客座教授、武汉大学国学院客座教授。中国哲学、比较哲学、哲学人性论、文化心理学、比较宗教学是其主要研究领域，最关心的是“话语的异化”及“存有的归复”之可能。

报告地点：山东省图书馆一楼报告厅(二环东路2912号)；咨询电话：85590666。(本报记者)



## 李奇茂美术馆高唐开馆

12日，享有“当代张大千”之称的台湾水墨画大师李奇茂美术馆在高唐双海湖畔开馆，海峡两岸书画交流基地也在此正式挂牌。同时，第七届中国(高唐)书画博览会开幕。据了解，李奇茂美术馆由李奇茂先生亲自设计，建筑面积4000余平方米，外观呈帆船形状，将典藏李奇茂先生的100幅佳作及其捐赠的1000余件文物。

本报记者 李军 刘铭 摄影报道

## “法援在线”周日 关注医疗纠纷

本报济南10月12日讯

(记者 廖雯颖) 近年来，医疗纠纷频发，相对于医院，患者处于弱势地位，没有强大财力支持，缺乏专业知识，维权成本高昂。而且医疗纠纷案件往往需要走医疗事故鉴定程序，程序繁琐，十分需要专业律师来帮助受害者维权。

本周日(10月14日)上午9:30-11:30，“法援在线”将如期进行。如果您或身边的朋友家人需要咨询医疗纠纷问题，欢迎随时@齐鲁晚报，或者给晚报官方微博私信，或者拨打96706148热线，齐鲁晚报律师团两名律师将在线与您互动，解答您的法律疑问。

本报腾讯微博http://e.t.qq.com/qlwbyw。

# 冬虫夏草 工厂店 价格一降到底

## 震撼开业：彻底打击暴利、以假乱真、以劣充优等行业黑幕

“在有记载的几百年间，冬虫夏草被几十部医典誉为‘起死回生’的圣药，治百病效果显著，《本草从新》曾记载‘保肺扶肾，止血化瘀，具回生之用。’《中药大辞典》：‘百药之王，治诸虚百症至为上品。’”

近年来，冬虫夏草成为商贩们眼里的一块肥肉，一公斤虫草价格堪比一套房。随着不法商人的大肆炒作，暴利、掺假、以劣充优等现象层出不穷。广大老百姓只能望草兴叹！

2012年6月，冬虫夏草行业龙头企业——瑞密雪城公司震撼推出“冬虫夏草工厂店”，种种真相有目共睹！

**药材 | 从藏民直达工厂  
确保真材实药**

世界上最好的冬虫夏草产在西藏那曲。瑞密雪城公司在那曲地区自行建立源头采购点，定点收购高品质的药材，既保证了一手货源，又保证了虫草原料质量。

集中收购的冬虫夏草直接运至现代化GMP大型药厂。依托公司一流的生产设备、先进的科研团队和一系列复杂生产工艺，成功实现“虫草展示室”，不仅完整保留了冬虫夏草的精华成分，而且将吸收率和药效大幅提升7倍以上。

源头采购，全程透明，科学加工，“工厂店”确保消费者买到的每一粒都是真材实药。

**产品 | 从工厂直达患者  
价格一降到底**

过去冬虫夏草从进藏到患者，要经历数十道销售环节，层层加价还是暴利，价格虚高几十倍。瑞密雪城首创“工厂店”直销新模式，从工厂直达患者，砍掉代理商、经销商、销售回扣、门面租金等一切中间环节的高额费用，将产品价格一降到底。

厂家陈总表示：“冬虫夏草工厂店”既能切断流通环节剥削造假，以假乱真、以劣充优现象，又能杜绝层层加价，让患者的第一分钟每一分钱都实实在在。

瑞密雪城冬虫夏草保证每盒只卖2元钱，合理利润，直接销售给普通患者。我们的目的就是要让普通老百姓也能吃得起冬虫夏草。”

**疗效 | 国家权威认证  
疗效提升7倍**

上海机械厂会计肖女士的父亲中风瘫痪卧床9年多。吃2个月后手脚能动，4个半月下床活动，7个月后能持拐杖上下5楼，他们全家觉得幸福来得太突然！

为何冬虫夏草有如此神奇的疗效呢？权威专家指出，为了确保疗效，率先接受国家卫生部全面严格的检测。制备科技、虫草含量、治疗效果完全按照国际最高标准。权威检测报告证实，瑞密雪城冬虫夏草富含碳水化合物、蛋白质、不饱和脂肪酸、微量元素等90多种重要物质，具有“延缓衰老、提高免疫力”显著功效。来自边防医院等医院的报告证实，坚持服用，十几年慢性病明显好转甚至康复。

## 专治 10 种慢性病

1.术后产后身体快速虚弱，百只鸡补的效果也不上一斤冬虫夏草。

2.三天远离严寒失眠多梦，入睡难、整夜做梦，醒来后四肢冰凉脚冷消失。

3.抗疲劳、精神好、胃口好，对易疲劳、食欲差、精神差等亚健康状态有显著疗效。

4.护心养老，代替藏心丸，快速清除血液垃圾，降血压，降血脂，减少西药服用量，恢复血管弹性，改善血液循环。

5.急慢性肝炎，不怕感染，减缓有毒物质对肝脏的损伤，对转肝纤维化。

6.止咳平喘，一周见效，扩张支气管、平喘、祛痰，防止肺气肿，10年的老痰慢肺奇愈。

7.肾虚肾亏，一夜强阳，治疗腰膝酸痛、软弱无力、肾亏、肾虚、耳鸣健忘等症状。

8.直接抗肿瘤，抑制生长和转移，主要用于癌、癌肿、肺肿瘤、白血病、膀胱癌以及其他恶性肿瘤的患者。

9.化疗治疗，减轻不良反应，迅速改善放化疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状。

10.显著净化血液，从根本上避免糖尿病并发症，其效果远超其他产品。

## 治肺 30 年不如补肺 30 天

1995年，王大妈患上了慢性支气管炎。咯血挠，没法睡觉，打针也打了，中药西药都吃过，也不管用。吃冬虫夏草一星期，咳嗽轻了，咯血也不那么咯了，吃一个月，就不那么咯了，也不那么咯了，气也顺了，吃了三月，我跟她的不咳嗽了，也不咯了。这冬虫夏草啊，真的给我捡回一条命来。

■专家点评：冬虫夏草独特的功能能专治肺虚、补气肺虚体、扩张支气管、平喘、祛痰、止咳、止喘等症。

## 肾虚前列腺炎 男人的回春草

“压力太大，烟酒、应酬，熬夜加班……回来越头就睡，越来越不像个男人，妻子也一肚子委屈！”吃冬虫夏草，对男性健康都有益处。才一个月，尿频尿急没有了，腰酸，两腿无力现象消失，精力充沛，白天到处跑客户，晚上依然生龙活虎。身体比以前更壮了，什么保健品都“变”做。

■专家点评：冬虫夏草唤醒男性生理机能，治疗腰膝酸痛、软弱无力、肾亏、肾虚、耳鸣、遗精等症。

## 抗失眠抗疲劳 二个月年轻十来岁

青岛科技大学的孙老师内分泌失调，机体活力降低，人看衰老，白头发直往外面。服用冬虫夏草综合调理，能使人体五脏六腑都变年轻。服用一周后夜寐减少到2次，3个月后，睡眠踏实精力充沛心情平静。这半年来白头发竟然慢慢变黑了！吃几个月虫草换年轻十岁，绝非！

## 冬虫夏草工厂店

## 彻底解决 4 大难题

为庆祝瑞密雪城冬虫夏草工厂店盛大揭幕，即日起开展优惠赠送，活动仅限最后3天。

买20送10 买10送3

全省订购热线0531—

87171172

全国免费订购电话：

400-619-7277

专卖  
零售  
货到付款